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CpaBHeHue pacteHun (plants)

Xasenb — 00TaHMK, KOTOPbLIA Mpuwen Ha BbicTaBky B CuHranypckun ©6oTaHumdeckuin cag. Ha
BbICTaBKe HaXOOATCS T pacTeHWA pa3fIMYHOM BbICOTbI, PACMOMNOXEHHbIX MO KPyry. 3TWU pacTeHus
npoHymepoBaHbl oT 0 oo n — 1 B nopsigke o6xoaa no 4acoBoOW CTperke, nocre pactenus n — 1
cnenyet pacteHue 0.

Ans kaxgoro ¢ (0 < 7 < n — 1) Xasenb cpaBHWM pacTeHUE ¢ C KaxabiM U3 CrieayroLmMx Nocne Hero
no yacosow ctpenke k — 1 pacTeHuin u 3anucan yncno r[i] — ckonbko u3 atux k — 1 pacreHui
Bbllle pacTeHus i. TakuMm 06pa3oM, Kaxkaoe 3HauyeHve T[i| 3aBUCWT OT COOTHOLUEHUS BLICOT
HeKoTopbIX k nocrneaoBaTenbHbIX PACTEHUI.

Hanpumep, nyctb n = 5, k = 3 n i = 3. Cneayrowme k — 1 = 2 pacteHus B nopsigke obxoga no
4yacoBoW cTpernke oT pacTeHusa ¢ = 3 — aTo pacTteHue 4 u pacteHue 0. Ecnu pacTteHue 4 Bbille
pacteHus 3, a pactenue 0 Huxe pacTteHus 3, Xasenb sanuwer (3] = 1.

Byoem cuntath, yTo Xasenb 3anucan uucra r[i] npasunbHO. MiHadye roBopsi, CylecTByeT XoTs 6bl
oHa KOH(UIrypaums pasnmnyHbIX BbICOT paCTEHUIN, KOTOPOWN COOTBETCTBYHOT 3TN 3HAYEHUS.

Bac npocsT cpaBHUTL BLICOTLI ¢ Nap pacTeHuit. K coxaneHuio, y Bac HeT BO3MOXHOCTU CXOAUTb Ha
BbiCTaBKy. EOMHCTBEHHAs MHQOpPMaLWsi, KOTOPYK Bbl MOXeTe MCMonb3oBaTb — 4uCho k W
nocreaoBaTernbHOCTb 3anucaHHbix Xasenem uucen (0], ..., r[n — 1].

,D,J'IFI Kakaom napbl pasfindHbIX paCTeHMVI T N Y, KoTOpble cneanyet CpaBHUTb, BbIACHUTE, Kakon 13
cnegywuwmnx Tpex cnyy4aes UMeeT MeCTO!:

e PacteHue T TOYHO BbIE, YEM pacTeHue y: B MoGON KOHMUIypaunn pasfnyHbIX BbICOT
pactenuin h[0],...,h[n — 1], ana kotopoi Xasenb 3anuieT 3afaHHbi MAccve T, UMeeT
MecTo HepaseHcTBo h[x]| > hly|.

e PacteHue T TOYHO HWXE, YeM pacTeHue y: B Mo6ON KOHMUIypaLuu pasinyHbiX BbICOT
pacteHuin h[0],...,h[n — 1], ana koTopoi Xasenb 3anuiieT 3afaHHbIi Maccus r, UMeeT
MecTo HepaBeHcTBO h[x]| < hly].

e PesynbTaT CpaBHEHWs HE OMpeferieH: HU OAWH M3 ABYX NPeblOyLuMX BapuaHToB He WMeeT
MecTo.

ﬂ,eTaJ'II/I peann3aunmn
Bam Heobxoaumo peanusoBaTh criegyrowme yHKUMK:

void init (int k, int[] r)
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e k: KONMYECTBO NMOCIeA0BaTENbHbIX PACTEHUI, KOTOPbLIE OMPEAENAOT 3HaYeHNs 7[i].

e 7. MaccuB AnWHbI N, TAe T[i| 3a4aeT KONUYECTBO PACTEHUI, KOTOPbIE BbILIE YEM pacTeHue i,
Cpeau crneayoLLmMx nocrne Hero no YacosoW ctpenke k — 1 pacteHui.

e 3OTa yHKuMA ByaeT Bbi3BaHa POBHO OAMH pas, [0 BCEX BbI30OBOB compare plants.

int compare plants(int x, int y)

e X, y: HOMepa pacTeHUii, KOTopble creayeT CPaBHUTD.
o OYHKUMSA AOMKHA BEPHYTH:
o 1, ecnu pacTteHve x TOYHO BblLle pacTeHUs y,
o —1, ecnu pacTeHne & TOYHO HUKE pacTeHus 1,
o (, ecnu pe3ynbTaT cpaBHEHUS He onpeaereH.
e OTa pyHKUMS ByaeT Bbi3BaHa POBHO q pas.

[Mpumepsbl

Mpumep 1

PaccmoTpum crnefyoLmin Bol30B:
init (3, [0, 1, 1, 21)

MycTb npoBepsitoWMA MOAYNb 3aTeM [JenaeT BbI30B compare plants (0, 2). [lockonbky
r[0] = 0, MoxHo caenaThb BbIBOA, YTO pacTeHue 2 He Boiwe pactenns 0. CrienoBaTensHo, yHKUUS
[OIKHA BEPHYTH 1.

MNycTb nposepsloOWMA MOAYMb 3aTem [enaet Bbl30B compare plants(l, 2). [Ona Bcex
BO3MOXHbIX KOH(Urypauuin pacTeHUn, KOTOPbIM COOTBETCTBYET 3afdaHHbli mMaccus, pacTeHue 1
Hxke pacTeHus 2. NoaToMy yHKUUS LOIMKHA BEPHYTL —1.

Mpumep 2

PaccmoTpum cneayoLwmin Bol30B:
init(2, [0, 1, 0, 1])

MycTb nposepsalOWNA MOOynb 3ateM [fenaeT Bbl30B compare plants (0, 3). [lockonbky
r[3] = 1, usBectHo, uyTto pactenne 0 Bbiwe pacteHuss 3. CnegosaTtenbHO, YHKUMS LOIDKHA
BEPHYTb 1.

MycTb npoBepslOWMIN MOOYMb 3aTeM [enaeT Bbl30oB compare plants (1, 3). PaccmoTpum aBe
KoHdpurypaumn [3,1,4,2] un [3,2,4,1], ans kaxgon n3 HUX Xasenb 3anuweT OgHU M Te xe
3HayeHus. MockonbKy pacteHne 1 B ogHOM KOHMrypaumm Huxe pactennst 3, a B Apyrov — BblLLe,
pactenus 3, PyHKUMA AomkHa BepHyTb 0.
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OrpaHunyeHus

e 2<k<n<200000

1 < g < 200000

0<7[i| <k—1(@nascex0<i<n-—1)

0<z<y<n-1

CywecTtByeT xoTss Obl ogHa KOHGUrypauusi pasnU4HbIX BbICOT pPacTEHUN, C KOTOPOMW
corrnacoBaH MaccuB T.

Nop3apayuun

5 6annoB) k = 2
14 6annoe) n < 5000,2 -k > n
136annoB)2-k >n

(
(
(
(17 6annos) BepHbln OTBET ANSA KaXAOro Bbl30Ba compare plants nubo 1, nmbo —1.
(11 6annos) n < 300, q < @

(

(

)
15 6annos) * = 0 AnA Kaxaoro BbI3oBa compare plants.
)

No o ko~

25 6annoB) HeT gononHUTENBbHLIX OrpaHNYEHUI.

[Mpumep npoBepsAoLLLEero Moaysis

I'Ipwmep npoeepdrowero moaynsa cinMTblBaeT AaHHbIE B crnieyuiemMm (bopmaTe:

ecrpokal: n k ¢q
e ctpoka 2: r[0] r[1] ... rn —1]
e ctpoka 3 +1 (0 <t < q—1) x yAanai-rosbi3oBa PyHKUMN compare plants

MprMep NpoBepsioLLLEro MOAYNS BbIBOAUT pe3ynbTaT BbI30BOB B criefytolleM dopmarTe:

ecpoka 1+i¢ (0<i<g—1): 3HauyeHMe, KOTOpOe BEPHyn i-1 BbI30B DYHKLMM
compare plants.
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